

习近平同尼尼斯托共同会见中芬冰雪运动员代表

新华社赫尔辛基4月5日电 (记者 李建敏 蒋国鹏)当地时间5日晚,国家主席习近平和芬兰总统尼尼斯托在赫尔辛基共同会见刚刚参加完2017年世界花样滑冰锦标赛的中芬两国冰雪运动员代表。

两国元首同中芬冰雪运动员代表亲切交谈,合影留念。习近平祝贺芬兰成功举办2017年世界花样滑冰锦标赛,祝贺两国体育健儿在赛场上的出色表现。习近平强调,体育交流是促进中芬友好的桥梁。芬兰是冬季运动的发源地之一,也是冰雪运动强国,很多方面值得中国学习借鉴。

近年来,两国在冬季运动领域开展了不少合作。双方要以2022年北京举办冬季奥运会为契机,加强冬季运动领域交流合作,推动各自体育事业发展,提高两国人民健康水平。

尼尼斯托表示,很高兴同习近平主席共同会见两国冰雪运动员代表。芬兰是冬季运动普及率较高的国家,在冬季项目和比赛筹备方面颇具成功经验。芬方愿同中方分享经验,深化冬季运动领域合作。芬方支持中国成功举办2022年北京冬奥会。



郑万高铁河南段建设稳步推进

4月6日,中铁七局郑州公司的工程人员在郑万铁路河南段3标段进行架梁作业。郑万高铁全长818公里,北起郑州东站,经湖北省襄阳、重庆市巫山,接入渝万铁路万州北站,为双线电气化高速铁路,设计时速为350公里。郑万高铁建成后,将成为连接我国铁路西南至东北走向的重要大通道。

新华社记者 李博 摄

2020年全国普及高中阶段教育

据新华社北京4月6日电 (胡浩杨春)教育部6日公布的《高中阶段教育普及攻坚计划(2017-2020年)》提出,到2020年,全国普及高中阶段教育,适应初中毕业生接受良好高中阶段教育的需求。

教育部基础教育司司长吕玉刚介绍,近年来我国高中阶段教育取得了长足发展,2016年高中阶段教育毛入学率达到87.5%,但中西部贫困地区教育资源短缺,普及程度低,中等职业教育发展明显滞后。同时,东部经济发达地区也存在普通高中教育与中等职业教育发展不协调等问题。

到2020年要实现普及高中阶段教育的目标,时间紧、任务重,必须组织实施攻坚。

吕玉刚说,攻坚计划对十三五期间我国普及高中阶段教育工作进行了系统设计,提出了到2020年全国普及高中阶段教育的总目标和5个具体目标。

世界海拔最高的超高压输变电工程动工

据新华社拉萨4月6日电 (记者 姜琳 刘洪明)总投资约162亿元的藏中联网工程6日在西藏林芝开工建设。这一工程是世界海拔最高、海拔跨度最大、自然条件最复杂的超高压输变电工程,计划2018年建成投运。

到2020年要实现普及高中阶段教育的目标,时间紧、任务重,必须组织实施攻坚。吕玉刚说,攻坚计划对十三五期间我国普及高中阶段教育工作进行了系统设计,提出了到2020年全国普及高中阶段教育的总目标和5个具体目标。

坚持标准条件 严格遴选择优 各级党组织和党员积极开展党的十九大代表候选人初步人选推荐提名工作

□新华社记者

干、科研一线党员等不同情况,分别设计了不同的考察流程。

青海提出五不选要求,对档案造假、瞒报个人有关事项、廉洁上有问题或问题没有查清、疑点没有排除的,因违法行为受到行政处罚的,被法院列为失信被执行人的,一律不得作为人选。

各选举单位普遍把推荐提名代表人选与严肃党内政治生活紧密结合起来,组织广大党员认真学习习近平总书记系列重要讲话精神,学习中央关于十九大代表选举工作的政策要求,不断提高思想认识和行动自觉。

优化代表结构 提高一线比例

在四川甘孜藏族自治州丹巴县水子乡,有一个远近闻名的家政服务队,45岁的家政服务队队长余德春作为来自基层一线的农民工党员,已被确定为十九大代表候选人初步人选。

一做 学习教育中涌现出来的工作一线党员、工人党员、专业技术人员党员中的先进典型。

为防止身份失真失实和“顶帽子”现象,各选举单位采取有效措施,准确认定人选身份,确保代表人选的真实性。

认真学习贯彻党的十九大精神,是开好这次大会的重要基础。十九大代表肩负着全党8800多万名党员、440多个党组织的重托,凝聚着全党的意志,承载着人民的期望。把党员中的优秀分子选为党的全国代表大会代表,对于开好十九大至关重要。

各选举单位普遍建立联合把关机制,综合运用巡视、审计、年度考核结果,对人选进行“全面体检”。

务求通过最严格的标准条件、最有力的工作措施,把最优秀的党员推荐出来。青海省委组织部组织二处处长王忠义说。

吉林延边朝鲜族自治州通过网上党支部、金达莱故乡手机应用软件等渠道,向全州党员发送宣传和通知信息。

陕西省扎实开展基层党组织关系集中排查工作,采取电话联系、发送信函、入户走访、查阅档案等方式的同时,还通过查询户籍、车辆、学籍、社保等信息,与数千名党员取得联系,组织他们参与推荐提名。

与十八大相比,中央对十九大代表中生产和工作第一线党员比例、党员领导干部比例作了适当调整,概括起来就是要求做到“三升三降”。

即省市区、中央金融系统和中央企业系统(在京)代表中,生产和工作第一线党员所占比例一般不少于三分之一。

无独有偶,为方便基层党组织和党员开展推荐提名工作,江西制定下发了推荐提名工作操作手册、流程图,明确每个环节的要求、程序、步骤,让各级党组织和党员一看就懂、一学就会、一目了然。

作为十九大代表选举的初始环节,代表候选人初步人选推荐提名工作备受广大党员和群众关注。

新华社记者从中组部了解到,目前各选举单位代表候选人初步人选推荐提名工作进展顺利、平稳有序。

不久前,在东莞务工的农民工党员梁少华从手机里的微信群建群得知,他的家乡茂名信宜市东镇街道党委即将推荐十九大代表候选人初步人选。

交接好厂里的工作后,梁少华马上坐上长途汽车从东莞连夜赶回信宜参加推荐会。

这次十九大代表选举推荐提名搞得很好,社区党委挨个发动,光学习就好几次,还征求了几次意见。

天津市朝阳区社区党员姜茂珍深有感触地说,能够参与到十九大代表选举的推荐提名中,推荐自己心中满意的人选,感到无比神圣和光荣。

江西、海南等省在代表产生的各个环节,都明确提出党员领导干部、生产和工作第一线党员、女党员、少数民族党员代表所占比例要高于本地区少数民族党员占党员总数的比例。

该省确定的54名初步人选中,少数民族民族占50%,基本涵盖了25个世居少数民族。

国家发展改革委直属机关党委共召开2次全体会议、3次常委会研究讨论推荐提名工作,经过3轮推荐和2轮征求意见,充分发扬党内民主,保证推荐出的人选拥有广泛的民意基础。

在国务院国资委党委的统一组织下,中央企业(在京)各级党组织层层宣传发动,精心组织近82万名党员参加十九大代表选举推荐提名。

预案、紧急舆情应对预案,做到周密细致、万无一失。

严格规范的程序步骤,广泛充分的民主参与,既保证了代表人选质量,也使广大党员接受了一次生动的民主集中制教育。

我感觉这次推荐十九大代表人选非常严格、慎重,镇里村里方方面面都考虑到了,这样从基层开始,一层一层往上选,选出来的代表肯定是值得信任和重托的。

江西德安县车桥镇义门村老党员方建华说。

严肃选举纪律 确保风清气正

2016年底,辽宁新一届市、县、镇两级党委、纪委、监委集体廉政谈话教育学习班上,近200名同志观看了拉票贿选警示教育片。影片播放完毕,全场鸦雀无声。

这其中有很多是熟人,有的还是一度是非常能干的干部,但在党纪国法面前没有守住底线,他们不仅毁了自己的政治生命,更破坏了全省的政治生态。

一位新当选市委常委表情凝重地说。

经历了对于拉票贿选案刮骨疗毒式的处理,辽宁省在十九大代表选举推荐提名过程中,加大教育引导力度,进一步严肃选举纪律。

组织党员干部认真学习中央关于严肃纪律的各项规定,运用拉票贿选典型案例,大力开展警示教育,使全省广大党员干部普遍受到了刻骨铭心的思想洗礼、党性锻炼和法纪教育。

全省各级纪委牵头、省委组织部等部门配合,全力以赴抓好代表选举纪律监督工作,把履行党章情况、中央和省委精神落实情况、代表产生程序规范操作情况和各项纪律执行情况作为重点监督内容。

全省各级党组织普遍建立十九大代表选举工作监督小组,设立举报电话,建立监督员队伍,形成了全方位的监督网络。

严肃选举纪律 把纪律和规矩挺在前面

这是中央对十九大代表选举工作提出的明确要求。各选举单位坚持教育在先、警示在先、预防在先,引导党员干部强化纪律自觉,严守纪律要求。各选举单位均提出,要保持高压态势,对拉票贿选、说情打招呼、破坏选举等违法违纪行为,发现一起、查处一起,绝不姑息、绝不手软。

多位市县委书记和党政机关负责人在接受记者采访时表示,十九大代表选举推荐提名的过程已经成为党员干部接受理想信念教育和党性修养教育的过程,成为党内政治生活生动实践和民主集中制教育的平台,成为落实全面从严治党要求、不断推进党的建设新的伟大工程的体现。

肩负崇高使命,承载人民期望。人们相信,扎实的十九大代表选举工作,不仅将从全体党员中精挑细选出党的十九代表,也将极大激发党员干部干事创业的积极性主动性,进一步凝聚起全党力量,形成思想共识,汇集起不忘初心、继续前进,走好新的长征路的强大正能量。

(新华社北京4月6日电)